
OSEBN! DOHODKl

Nizki, nižji, najnižji
Uinimalni življenjski stroški

znašajo, kot smo zvedeli v začetku
junija, že 8,420 dinarjev na mesec.
osebni dohodki pa le s težavo do-
hitevajo takšno naglo rast. Pov-
prečni mesečni neto osebni doho-
dek na zaposlenega v bežigraj-
skem gospodarstvu je v prvih treh
mesecih letošnjega leta znašal
16.745 dinarjev. V primerjavi z lan-
skim povprečjem se je nominalno
povečal za 0,6 odstotka, v primer-
javi z enakim lanskim obdobjem
pa je realno padel za 7,9 odstotka.
Resolucija je predvidevala samo
7,5 odstotni padec. Resotucija
predvideva tudi minimalni osebni
dohodek (8.372 dinarjev) in pov-
prečje (11.721 dinarjev).

Kar v štirih bežigrajskih gospo-
darskih organizacijah združenega
dela so v pfvih treh mesecih letos
delavci prejemati manjše osebne
dohodke, kot jih bežigrajska reso-
lucija sploh dovoljuje pa tudi njiho-
vo povprečje je bilo nižje od predvi-
denega Zaradi čimboljše socialne
varnosti delavcev in reševanja naj-
nujnejših primerov ; sta bežigrajski
občinski komite zveze komunistov
in bežigrajski občinski sindikalni
svet v začetku junija povabila na
delovni razgovor predslavnike
družbenopolitičnih organizacij.de-
lavskih svetov in poslovodnih orga-
nov iz združenega dela s predstav-
niki vodstev družbenopolitičnih or-
ganizacij in skupščine občine Ljub-
Ijana Bežigrad Razgovor je po svo-
ji vsebini in udeležbi obetal precej,
a je žal izvenel v prazno

Po uvodni razpravi predsednika
bežigrajskega izvršnega sveta Juri-
ja Zavca. ki je govoril predvsem o
tekočih gospodarskih gibanjih s
poudarkom na razporejanju do-
hodka in delitvi sredslev za osebne
dohodke, se razpravljalci iz zdruze-
nega dela niso najbolje odrezali
Morda so se stnnjali z ugotovilvami
predsednika bežigrajskega občin-

skega smdikainega sveta Eda Kro-
Ma. da mora biti vsako povečanje
osebnih dohodkov tudi ekonomsko
upravičeno Niscrpa opozorili na
tiste vzroke iz svojih sredin. ki jim
onemogočajo doseganje večjih
proizvodnih in ekonomskih učin-
kov Rezultat premajhne učinkovi-
tosti so tanke kuverte. ki zagotav-
Ijajo le minimalno socialno varnost
delavcem. Začaranega kroga tudi
omenjeni sestanek ni uspel razvo-
zlati Bo že držala ugotovitev Jurija
Zavca. da je dohodek poleg eko-
nomske m socialne tudi moralna
kategorija saj so samo v prvih treh
letošnjih mesecih osebni dohodki
V bežigrajskem gospodarstvu do-
segah takšne skrajnosti - od 6.587
do 102 102 dinarjev (prav ste pre-

. brali deset starih milijonov), ki ne
morejo biti le rezultat boljšega ai
slabšega deia.

UMETNI KAMEN - KAMIN
Pot nas je zato po sestanku vodi-

la v tisto delovno organizacijo, kjer
so po zbranih podatkih za prvo tro-
mesečje izplačali najnižji osebni
dohodek v občini - v delovno orga-
nizacijo Urnetni kamen - Kamin
Pogovarjali smo se z ANTONOM Šl-
JANCEM, direktorjem delovne or-
ganizacije in z VIDO PERNE, ka-
drovsko delavko »Menda gre za
napačne podatke,« smo ugotovili
takoj na začetku Najnižji osebni
dohodek je bil izplačan za nepolni
detovni čas Poleg tega so v tej
delovni orgamzaciji tudi opozorili,
da so zaradi boljše izkoriščenosti
delovnih pogojev uvedli prerazpo-
reditev delovnega časa Tako dela-
jo pozimi, ko je dela manj in ko bi
vsi občutljivi materiali - lepila in
cemenli - zamrznili, le po 140, 160
in 180 ur na mesec Ker so plačani
po opravljenem kvadratnem metru
površine, so prejemali njihovi de-
lavci - v glavnem so to pečarji. v
prvih treh mesecih letos povprečno
17 000 dmarjev na mesec Junija in

v poletnih mesecih. ko bodo opra-
vili tudi 212 delovnih ur mesečno.
bodo osebni dohodki tudi do 40
odstotkov višji Najnižji bo znašal
lakookoli 18 000dinarjev S takšno
prerazporeditvijo so dosegli v tej
delovni organizaciji todi večjo pro-
duktivnost in boljše poslovne uspe-
he Zato nad nižjimi zimskimi oseb-
nimi dohodki. ki so zgolj sezonske-
ga značaja delavci niso zaskrb-
Ijeni

LAGUNA
Tudi v Gostinsko prehrambenem

centru Laguna smo ugotoviU. da
zabeleženi najnižji osebni dohodek
(7 850 dinarjev) ni bil izplačan za
polni delovni čas 182 ur mesečno
Kljub temu pa sta bila v prvih treh
mesecih najntžji osebni dohodek m
povprečje le malo nad resolucijsko
predvidenimi v naši občini. Kopico
vzrokov za tako nizke osebne do-
hodke so nam našteli BOGO KAJIN,
direktor te delovne organizacije
MATIJA PLUT, predsednik osnovne
organizacije sindikata META LA-
HARNAR, sekretarka osnovtie or-
ganizacije ZKS in DUŠAN ČUČNIK.
vodja proizvodnje Strnili bi jih lah-
ko v nekaj bistvenih Izobrazbena
struktura delavcev Lagune je zelo
nizka Osebne dohodke, ki so nižji
od starega milijona. prejemajo nek-
valificirani delavci Zaradi nižje
kupne moči Ijudi je akumulativnost
gostinstva predvsem pa obratov
družbene prehrane. vse manjša, Do
pred kratkim so Ijudje svoje bone
za malico vnovčili kar v Lagunini
delikatesi, namesto v restavraciji
Tudi cene mesa in rnesnih izdelkov
so v prvih treh letošnjih mesecih
narastle za 14 in celo 55 odstotkov.
gostinci pa so lahko svoje cen po-
ve-čali samo za 18 odstotkOv Še
vedno se otepajo s težavami pri na-
kupu kave, ki je poleg tega tudi
zelo draga Lani se je Laguna, ki
poslovnega leta ni zaključil z rdeči-
mi številkami, še otepala z izguba-
mi in motnjami, ki jih je poknla
predvsem z lastnimi sredstvi re-
zervnega sklada Poleg tega so od
lanskega oktobra \/ okviru svojih
možnosti povečati osebne dohod-
ke za 12 odstotkov Opozorili so, da
imajo predvsem žensko delovno si-
lo. ki ima vet upravitenih izostan-
kov z dela. Močno pa so jih priza-
deli tudi novi predpisi o zdravniških
pregledih delvcev v živilski indu-
striji, ker so le-ti strožji. je bilo tudi
izostankov z dela letos več kot do-
slej Bolj pa bi se morali potruditi
tudi delavci sami in kot so ugotovili
samokritično, se rezerve k botjšim
poslovnim rezultatom skrivajo v
boljši izbiri hrane in odnosu do
strank

Veliko si v Laguni obetajo od no-
vega panožnega sporazuma o raz-
porejanju sredstev za osebne do-
hodke, ki ga pnpravljajo na gospo-
darski zbornici in ki bo končan je-
seni Poleti bodo pritegnili nove
goste v atrij plave lagune tudi s
plesi in z glasbo, Od 20. junija do 2.
septembra nas bo zabaval vsak to-
rek. sredo in četrtek in petek od pol
šestih zvečer do pol polnoči trio
Švet, na daleč pa bo prijetno dišal
tudi žar.

VIDA PETROVČIČ


